

梅西捧起第八座金球奖奖杯

哈兰德获封最佳前锋

新华社巴黎10月30日电 30日晚,由《法国足球》杂志举办的2023年金球奖颁奖典礼在巴黎夏特莱剧院举行,阿根廷名宿梅西众望所归,创纪录地第八次捧起金球奖奖杯,哈兰德与姆巴佩分列第二、三位。

2022-2023赛季对于梅西的个人足球生涯而言可谓圆满。去年12月,梅西以队长身份率阿根廷队夺得卡塔尔世界杯冠军,这位无数球迷心中的“球王”终于在35岁时首次捧起大力神杯。不过,将梅西送上领奖台的不止世界杯冠军这一项成就。纵观整个赛季,梅西在54场比赛中打进38球,帮助前东家巴黎圣日耳曼夺下法国足球甲级联赛、法国超级杯两项冠军,也因此被回馈以法甲最佳外籍球员和法超杯最佳球员荣誉称号。梅西在阿根廷国家足球队队友、世界杯“金手套”得主马丁内斯斩获象征最佳门将的雅辛奖。

这是梅西第八次摘得金球奖,刷新了由他自己创下的获奖次数纪录。为其颁奖的是英格兰足球巨星贝克汉姆,他同样是梅西新东家迈阿密国际队的老板。

梅西在颁奖典礼结束后的新闻发布会上表示,希望与阿根廷人分享这一奖项。他说:“这是不同且特别的一年。我度过了几年辉煌的岁月,因为我加入了世界上最好的球队。但是世界杯具有特殊意义,因为我已经获得过其他所有的团队和个人奖项,我的获奖列表中独缺一个世界杯。此外,世界杯是最重要的一次胜利,因为我从小就梦想着跟随国家队赢得世界杯。”

今年,在入围金球奖的30人



名单中排名第二、三位的分别是挪威射手哈兰德、法国球星姆巴佩。他们曾一度被认为即将成为第一个获得金球奖的“00后”和“90后”。虽然当晚最终没能创造惊喜,但两人在本赛季的表现可圈可点。年仅23岁的挪威新星哈兰德势如破竹,在上赛季留下“57场比赛56粒进球”的优异战绩,且以出色的个人表现与曼城队友夺得欧冠、英超、英格兰足总杯三个冠军头衔。这些荣誉为他在本届金球奖上赢得了象征最佳前锋的盖德穆勒奖。

作为梅西在大巴黎的前队友,姆巴佩在上一赛季参加的56

场比赛中贡献54粒进球,并在上届世界杯决赛对抗梅西率领的阿根廷队时上演了惊人的“帽子戏法”。

来自英格兰的足坛新秀贝林厄姆获得象征最佳21岁以下年轻球员的科帕奖。

女子金球奖归属西班牙中场核心、巴萨女足球员邦马蒂。上赛季,她随巴萨获得了欧足联女子冠军联赛和西班牙超级杯等冠军头衔。此外,2023年女足世界杯决赛中,西班牙队战胜英格兰队获得冠军,邦马蒂荣膺本届世界杯的金球奖。

根据张桂梅真实事迹改编 《我本是高山》11月24日全国上映

10月30日,根据云南丽江华坪女子高级中学校长张桂梅真实事迹改编的电影《我本是高山》发布“闯出去!”预告片。张校长(海清 饰)倾注心血在大山之中办学育人,一段引领大山女孩改变命运的“营救与自救”故事就此展开。

“闯出去!”版预告片首度揭开了电影故事线。投身教育事业的张校长怀着满腔热情在山区办学,面临种种挑战,女学生们的台词亦是句句扎心,真切而直白地道出了大山深处女孩们的艰难困境,她们认为出身贫寒的自己难以改变命运,甚至一度放弃读书的宝贵机会。面对层出不穷的难题,张校长从未丢失初心,她深信“接受教育”是让这群孩子摆脱桎梏的最佳方法,所以坚定地穿梭于学校和群山峻岭之间,为学生们执起照亮前方的灯。掷地有声的话语饱含着对女孩们通过上学参加高考,考上大学,打破世代困守大山宿命的殷切期望。预告片里,张校长真心教导和女学生们挑灯读书的画面相互交织,也更让人意识到,张校长坚持办学的善举不仅是教书,也是育人,激励着年轻的女孩们做自己命运的主宰,勇敢闯出大山,去更广阔的世界里创造更多可能。

影片原型张桂梅校长扎根在云南贫困山区一线,创办了全国第一所全免费女子高中,她照亮大山里女孩的梦想,用知识改变大山女孩命运,她以坚韧执着的拼搏和无私奉献的大爱,诠释初心使命,感动了亿万国人。

为了更生动地刻画这位扎根山区教育的“擎灯人”,电影《我本是高山》剧组全情投入、全力以赴,在筹备之初,海清等主创团队便亲自前往云南拜访张桂梅校长,得到张校长的首肯之后,经历了两年的前期准备而后完成摄制。影片力求通过真情实感的人物群像,震撼人心的真实事迹与细节刻画,致敬立德树人的张桂梅校长,同时也将女学生们顽强刻苦、自立自强的精神力量传递给更多观众。

影片由郑大圣、杨瑾执导,袁媛、陈麒凌编剧,吴妍担任总制片人,海清领衔主演,陈永胜、柴烨、王玥婷、万国鹏主演,以及云南当地素人女学生美朵达瓦、赵瑞婷、罗解艳、郭莉娜、潘家艳主演,胡歌特别出演,刘雅瑟、杨皓宇友情出演。

电影《我本是高山》将于11月24日全国上映。

据南方网

意甲综合:拉齐奥绝杀佛罗伦萨 亚特兰大完胜恩波利

新华社罗马10月30日电 意大利足球甲级联赛30日结束第10轮,拉齐奥队在迎战佛罗伦萨队的比赛中,凭借因莫比莱补时期间的点球,1:0读秒绝杀对手。亚特兰大客场3:0完胜恩波利,斯卡马卡为球队贡献两球一助攻。

“蓝鹰”迎战“紫百合”,第13分钟,佛罗伦萨前锋贝尔特兰打进一球,不过被判手球在先,进

球无效。第16分钟,他的头球又击中立柱。此后,双方陆续都有射门尝试,但0:0的比分一直持续到补时期间,拉齐奥的贝西诺头球攻门,没想到米伦科维奇在关键时刻竟然张开手臂,拦住了皮球,这是一次明显的手球犯规,主裁判果断判罚点球。因莫比莱主罚命中,助攻拉齐奥1:0读秒绝杀对手,意甲三连胜。

亚特兰大在对阵恩波利的

比赛中,完全占据场上主导,斯卡马卡从上半时一开始的表现就很抢眼,第5分钟他接卢克曼助攻,用脚后跟将球撞进,拔得头筹。第29分钟,斯卡马卡为队友库普梅纳斯送上横传,后者禁区内推射破门,扩大客队领先优势。

易边再战,斯卡马卡接德容恩的灵巧助攻,禁区边缘抽射破门,最终亚特兰大3:0完胜。

江苏足球功勋外援埃雷尔森将参加镇江国际足球邀请赛

本报讯(笪伟)记者日前了解到,江苏足球功勋外援埃雷尔森,将参加于11月10日在镇江进行的江苏球迷嘉年华活动,并可能以球员身份参加无锡吴钩队对阵乌拉圭U20国家队的国际足球邀请赛。

2009年,24岁的埃雷尔森(埃雷尔森·法里亚斯·德·莫拉)从巴西来到中国,加盟江苏队,那

个赛季也是江苏队重返中国足球顶级联赛的第一个赛季。埃雷尔森在江苏队效力7年,从一位毛头小伙成长为球队的后防中坚、铁血队魂,深受江苏球迷喜爱,大家都亲切喊着他的名字“莫拉”。他伴随着江苏队一起成长,也随队获得了超级杯冠军、足协杯亚军、中超亚军等荣誉。

2015年,31岁正值巅峰期的

他在球队当赛季首个主场对阵贵州人和的比赛进行到第15分钟时受伤,被诊断为左腿髌韧带断裂。而2015年,埃雷尔森正好和江苏队合同到期。最终,莫拉为江苏队出战的场次定格为183场,包括了168场联赛,6场亚冠,9场足协杯,成为江苏队绝对的功勋外援。

